



поможет Вам в следующих юридических вопросах: ИММИГРАЦИОННОЕ ПРАВО СЕМЕЙНОЕ ПРАВО





303 3369 LAW 303 336 9529

Юридический

Адвокат Мария Фартучная с отличием закончила SEATTLE UNIVERSITY SCHOOL OF LAW, входящую в список The BEST LAW SCHOOLS IN AMERICA.

Офис

• Член Американской Коллегии Адвокатов • Лицензия штатов Колорадо и Вашингтон

УСПЕШНЫЙ ОПЫТ РАБОТЫ В АМЕРИКАНСКОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ Офис расположен по адресу:

- Политическое убежище
- Воссоединение семей
- Грин-Карты
- Визы для будущих молодоженов

РАЗВОДЫ.

Legal Separation •

Продление любых виз •

Рабочие и бизнес визы •

Студенческие визы •

6825 East Tennessee Av.

Tennessee

Suite 305 Denver

Fax: 303-331-1586

303 336 9529

ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

Недавно Президент США Барак Обама отметил большим выступлением традиционно значимый сотый день своего пребывания у кормила корабля -США, который он намеревается вывести сквозь бурю рецессии к победной цели - всеобщеиу благосостоянию.

Конечно, много зависит от умения, опытности и смелости капитана судна. В первые сто дней своей работы Президент показал, что умеет действовать решительно, ясно видит цель, уверенно держит руки на штурвале.

Многое зависит от него, но не все. Успешное плавание в большой степени зависит от силы шторма и того, в те ли паруса дует ветер. Ныне экономику штормит до девяти баллов, где денежный ветер отнюдь не попутный. Однако погода имеет тенденцию к переменам. Так это происходит и в мировой экономике - то буря, то штиль, то попутный ветер.

В период тяжелого финансово-экономического кризиса, сотрясающего мир сейчас, определить его причины и предвидеть будущее берутся специалисты самых разных направлений науки: экономисты,

финансисты, политологи и социологи. Спрогнозировать глубину и продолжительность кризиса берутся и психологи. Они считают, что тяжесть ситуации зависит и от того, насколько широко паника и депрессия охватят общество.

Профилактикой массового уныния прозвучали явные оптимистические нотки в последних выступлениях Барака Обамы. Да и в заявлениях американских и зарубежных специалистов превалирует мнение о том, что меры, активно принимаемые правительствами экономически развитых стран, приведут к быстрейшему выходу из сложившейся ситуа-

Диссонансом оптимистическим настроениям звучат заявления российского политолога Игоря Панарина. Фигура эта в научных кругах России значительная. Он - профессор Дипломатической Академии МИДа России, доктор политических наук, академик Академии Военных наук, кандидат психологических на-

К его мнению прислушиваются. Он поразил многих, заявив на международной конференции в Австрии в 1998 г.: "осенью 2009 года экономический кризис может привести к гражданской войне в США, а затем - к развалу государства на части....".

Сказавший такое за одиннадцать лет до настоящего кризиса мог показаться разве что фантазером. А вот

что сказал этот прорицатель в 2008 году: "....уже тогда было ясно, что главная разрушительная сила для США - финансово-экономическая, т.к. доллар ничем не обеспечен, внешний долг страны растет лавинообразно, хотя еще в начале 80 годов, когда я делал свой первичный прогноз, он превысил 2 триллиона долларов. Сейчас долг - более 11 триллионов. Это пирамида, которая обязательно рухнет. Финансовые проблемы США будут усиливаться. Миллионы граждан там лишатся своих сбережений, в стране вырастут цены и безработица. На грани краха будут Дженерал Моторс и Форд, а это значит, что целые города останутся без работы....".

Не приходится особо удивляться тому, что Панарин в годы, когда экономика США переживала бум, предсказал неизбежную рецессию. Это -начальные азы политэкономии. Еще Карл Маркс обосновал закономерность спадов и взлетов в капиталистической экономике. Однако марксисты видели в этом предпосылки объединения здоровых сил общества, а не распада.

Удивляет поэтому заявление этого эрудита о том, что экономический кризис в может привести к гражданской войне в США и распаду государства. Не мерещится ли ему чеченская или ингушская ситуация, "привитая" в том или ином американском штате. А может быть, он возрадовался промелькнувшими в средствах массовой информации сообщениям о том, что легислатура штата Техас единогласно проголосовала за предоставление этому южному штату особого суверенитета. Действительно, сославшись на десятую поправку к Конституции США, губернатор Техаса Рик Берри поддержал решение легислатуры и заявил : "...миллионы техасцев устали от Вашингтона, пытающегося диктовать нам как управлять Техасом....". В Огайо и некоторых других штатах стали также раздаваться подобные голоса. Министерство внутренней безопасности издало доклад: " Правый экстремизм: нынешняя экономика и политический климат подпитывают тенденции к радикализации". В докладе отмечается некоторый рост праворадикальных группировок типа КУКЛУСКЛАНА. Они вербуют вернувшихся из Ирака солдат.

По данным департамента разведки и по результатам опроса общественного мнения, проведенного институтом Гэллапа в США, праворадикальные подвижки пока крайне незначительны. С 2001 года, из 23 000 демобилизованных солдат армии США, только 203 человека вступили в радикальные группы. Это менее 1 про-

Так что г. Панарину пока рановато радоваться. Ни гражданская война, ни распад государства Соединеным Штатам Америки не грозят. Это великая и мощная страна выходила из тяжелых кризисов в прошлом, выйдет с победой и на этот раз.

М.Нольский